



حرف‌های عجیب کفاشیان

علی کفاشیان یک روز قبل از صدور حکم محرومیت برای علیرضا نیکبخت مدعی شد این بازیکن دچار محرومیت خواهد شد. این حرف بعد از اینکه نیکبخت محروم شد بازتاب زیادی داشت و باعث شد حرف و حدیث‌های بسیاری بر سر زبان‌ها بیفتد. در همین مورد «مدحی» یکی از اعضای سابق کمیته انضباطی فدراسیون به خبرنگار ما گفت: کمیته انضباطی طبق اساسنامه فدراسیون کاملاً مستقل است و هیچ کس نمی‌تواند برایش تکلیف معین کند اما نمی‌دانم آقای کفاشیان چگونه این حرف‌ها را زده است. ایشان باید ریاست کند اما نمی‌تواند برای کمیته انضباطی تعیین تکلیف کند زیرا امکان دارد باعث ایجاد شائبه شود.

در پرسپولیس که «آخوندی» درباره‌اش خیال می‌کند «برخی چشم دیدن موفقیت‌هایش را ندارند» چه می‌گذرد که این حجم و هجمه شکایات و اختلاف نظرها رو به فزونی گذاشته است؟

پیدا کردن مدیرعامل در بین جمعیت!

بلافاصله پس از محرومیت «سیدجلال رافخایی» به جرم تحریک تماشاگران، پرونده مشابهی هم برای «افشین قطبی» گشوده شد تا او که برخلاف مهاجم ملوان دستی هم تکان داده و به راستی جماعتی را تحریک کرده بود در آستانه محرومیتی جدی قرار گیرد اما مهاجم ملوان که محروم شده بود تا به وقتش به دادگاه فوتبال احضار شود، در آستانه دیدار تیم‌های استقلال با ملوان به شکلی کاملاً غیرقابل پیش‌بینی بخشیده شد (!) تا این شائبه که قرار است سرمربی پرسپولیس را نیز ببخشند به وجود بیاید.

آری از آنجا که رافخایی فقط دوپده و شادی کرده بود، اگر به خاطر انجام چنین کارهای مرسوم محروم می‌شد، حکمی سنگین‌تر انتظار قطبی را می‌کشید که با حرکات دست‌هایش جمعیت شیرازی حاضر در ورزشگاه را تحریک

کرده بود. بنابراین سیدجلال مورد بخشیدگی قرار گرفت تا عبور از کنار پرونده افشین سروصدا به پا نکند. درخصوص این پرونده– پرونده سرمربی قرمزها– جالب‌ترین نکته توضیحی بود که قطبی جهت تبرئه خود بیان کرد. سرمربی پرسپولیس خطاب به شریفی گفته که من توجهی به آن چند هزار نفری که دور مصطفوی نشسته بودند نداشتم و با علامت دست‌هایم در حال حرف زدن با مدیرعامل تیممان بودم! حالا اینکه اگر از این به بعد هم متخلفان بخواهند جو ورزشگاه را به هم بریزند و بعد مدعی شوند که نیتمان خیر بوده و ما قصدی در به هم زدن فضای حاکم بر استادیوم نداشتمیم و صرفاً می‌خواستیم با یک و فقط یک نفر که بین جمعیت نشسته بوده ارتباط برقرار کنیم تکلیف چیست، اجازه بدهید تا موردش پیش بیاید و پس از آن به قضاوت بنشینیم.

ضارب را تحریک کرده بودند

کتک خوردن خبرنگار یکی از روزنامه‌های ورزشی را نباید امری معمولی تلقی کرد و کوشید تا با واژگانی نظیر «تماشاگرنا» روی آن سروپوش گذاشت.

قطبی و توهمات همیشگی

پنجشنبه ۳۰ آبان ۱۳۸۷

۲۱ذیقعد۹۱۴۲۹- ۲۰ نوامبر ۲۰۰۸ - شماره ۴۲۵۵

ارتش سرخ را باید در مدیریت این تیم جست‌وجو کرد. در اینکه تیم‌های بزرگ همواره در معرض چنین همه‌جملی قرار دارند سروسزنی جای شک و تردید نیست و دیروز نیست و چنین طرز فکری از سال‌ها قبل همواره وجود داشته‌است اما وقتی در طول چند هفته می‌شنوم که سرمربی قرمزها به خبرنگاران اهانت می‌کند و یا شعارهای هدایت‌شده و متوالی را علیه خبرنگاران همان روزنامه می‌بینم، لذا دیگر نمی‌توان مشت خوردن این همسکار را تصادفی دانست و آن را به گردن یک تماشاگرنمای گذری گذاشت.

آری تردیدی نیست که چنانچه این تماشاچی توسط عوامل درون تیمی تحریک نمی‌شد، هیچ‌گاه درصدد برنمی‌آمد تا به شیوه قبلم‌های وسترن و یا ساموایی‌ها، خودقانون را اجرا کند و مجرم خیالی را به مجازات برساند.

در خانه اگر کس باشد

وقتی دیگر قطعات پازل را نیز در کنار هم قرار می‌دهیم شکلی به دست می‌آید دل‌بر اینکه ریشه مشکلات اخیر

حجم و هجمه شکایات

این پرسپولیس

«وسترن»

کوروش تاج

۱- استعفای افشین قطبی خیر شوک بزرگتری بود. سرمربی بین‌المللی پرسپولیس دیروز در حالی از تیم استعفا کرد که متن نامه استعفایش بر مبنای همان تفکراتی نوشته شده بود که از اول فصل در کلامش جاری بود.

«می‌خواستند به پرسپولیس ضربه بزنند. «من بهانه بودم. «دسیسه می‌کنند که پرسپولیس نتیجه نگیرد. «

۲- افشین قطبی یا ما را بچه فرض می‌کند یا خودش را! اینکه عده‌ای در تلاش هستند تا مانع از قهرمانی پرسپولیس شوند چیز جدیدی نیست! هیچ‌کس برای قهرمان شدن به آقای قطبی بغرما نمی‌زند! بحث دیگر این است که با حضور داریوش مصطفوی کهنه‌کار یا حضور محمدآخوندی سخنگوی سازمان در هیأت‌مدیره، گمان

می‌کردیم که این پرسپولیس باشد که در چنین ححلاتی دست‌پیش را بگیرد و تسلیم دیگران نشود و خود مهاجم باشد.

نبرد و جنگ‌های پشت‌پرده زیاد است. باشگاه وظیفه دارد که از تیم خود دفاع کند و با تشکیل تیم پشت‌تیم، حملات را دفع و خود به مهاجمان یا رقبا حمله کند. این قانون نانوشته فوتبال حرفه‌ای است و افشین قطبی بین‌المللی نمی‌تواند آن را انکار کند.
۳- پرسپولیس در فصل اخیر قوی‌ترین تیم پشت‌پرده لیگ را دارد یا حداقل در اول فصل داشت. جذب ستاره‌های سیصد میلیونی، تزریق کلان پول با نشان دادن چراغ سبز به تیم برای حضور مستعدانه در بسازار سنگونی سازمان در هیأت‌مدیره، گمان

تماس استقلالی‌ها با نیکبخت



محرومیت علیرضا نیکبخت در شب بازی ایران – امارات آنقدر سر و صدا کرد که روز گذشته تمام نشریات ورزشی مفصل در مورد آن مطلب نوشتند و کار حتی به رسانه‌های غیرورزشی هم کشیده شد. حالا نیکبخت باید با این مسأله کنار بیاید و ماجرا را از طریق اعتراض و فرجام‌خواهی دنبال کند. ساعتی پس از صدور حکم کمیته انضباطی و انتشار آن توسط تلویزیون، همه اهالی فوتبال از جمله بازیکنان استقلال در جریان آن قرار گرفته و برخی نیز به صراحت تماس با نیکبخت افتادند تا بتوانند حداقل از وی دلجویی کنند. ظاهراً برخی از بازیکنان استقلال هم با همبازی سابق خود تماس گرفته و به وی دلداری داده‌اند. البته نیکبخت کلاً دل و دماغی برای صحبت ندارد و ترجیح می‌دهد چند روزی را دور از هیاهو سپری کند.

خبر محرومیت نیکبخت

سوژه آخرین تمرین ملی پوشان

در حالی که تیم ملی بدون حضور تماشاگران مشغول برگزاری آخرین تمرین خود بود، علیرضا نیکبخت در تهران کنار محمود خردوبین نشسته و به رأی صادره از سوی کمیته انضباطی گوش می‌داد تا در جریان حکم سنگین خود قرار بگیرد اما جالب اینجاست که رأی نیکبخت خیلی زود و با استفاده از پشرفت علم به دویی هم رسید و ملی پوشان نیز به طور کامل در جریان کلیات و حتی جزئیات امر قرار گرفتند. طبق خبرهای دریافتی، پس از پایان تمرین هنگامی که ملی پوشان در رختکن مشغول آماده‌سازی خود برای بازگشت به هتل بودند، خیر محرومیت نیکبخت به گوش ملی پوشان رسید و خیلی زود به سوژه اول رختکن بدل شد. البته در این میان هیچ‌کس نمی‌خواست موضع رشتی بگیرد تا بعداً از سوی سایر افراد متهم نشود.

مشاوران حقوقی پرسپولیس برای

نیکبخت مدرک جمع می‌کنند

باشگاه پرسپولیس به طور جدی دنبال حل مشکل نیکبخت بوده و برخلاف حرف خود این بازیکن، به احتمال زیاد نسبت به رأی صادره اعتراض صورت خواهد گرفت تا مسأله از سوی شورای استیناف مورد بررسی قرار بگیرد. حتی احتمال دارد کار به فرجام‌خواهی هم بکشد.

بر اساس آخرین خبرهای دریافتی، مشاوران حقوقی باشگاه پرسپولیس هم اکنون مشغول جمع‌آوری مدارک برای حل این مشکل هستند و می‌خواهند زمینه برای کاهش میزان محرومیت نیکبخت از طریق راهکارهای قانونی را فراهم کنند. البته اساس کار آنها بر پایه کاهش محرومیت ۲ ساله وی از حضور در تیم ملی بنا نهاده شده است.

واکنش دایبی به تمام شایعات

محرومیت نیکبخت ربطی به من ندارد

بلافاصله پس از اینکه خبر محرومیت علیرضا نیکبخت اعلام شد این شایعه دهان به دهان چرخید که علی‌دایی در رأی صادره دخیل بوده است. البته مسئولان فدراسیون فوتبال قاطعانه خبر فوق را تکذیب کرده و صراحتاً اعلام داشتند کمیته انضباطی در کار خود به معنای واقعی کلمه مستقل عمل می‌کند اما جالب اینجاست که شایعه دخالت دایی به گوش خود او هم رسیده و باعث واکنش وی شده است.

ظاهراً سرمربی تیم ملی سه‌شنبه شب در اولین واکنش نسبت به این ماجرا گفته است: «محرومیت نیکبخت ارتباطی به من ندارد. این حکم توسط کمیته انضباطی صادر شده و من در آن دخیل نبودم. البته به احتمال زیاد دایی پس از پایان بازی از سوی خبرنگاران در مورد این داستان مورد سؤال قرار خواهد گرفت.

نیکبخت باید مدال‌هایش را هم

پس می‌داد!

در یکی از مفاد رأی صادره برای علیرضا نیکبخت آمده است که این بازیکن باید پاداش‌های دریافتی از فدراسیون فوتبال بابت دیدارهای ملی را به حساب فدراسیون مسترد کند. هرچند این رأی در نوع خود بسیار عجیب و بی‌سابقه بود اما ظاهراً مسأله کاملاً منطقی بر قانون بوده است. یک مقام آگاه در این رابطه به ابرار ورزشی گفت: چنین مواردی کاملاً در آیین‌نامه انضباطی فدراسیون آورده شده و کمیته انضباطی حرکت خلافی انجام نداده است.

وی ادامه داد: حتی شرایط به گونه‌ای است که می‌شد حکمی صادر کرد که نیکبخت با هر بازیکن متخلف دیگر جام، مدال یا عنوانی که به واسطه قهرمانی کسب کرده را نیز به فدراسیون فوتبال عودت دهد.

پرسپولیسی‌ها:

نیکبخت از ترس حرف نزد

علیرضا نیکبخت قذافی بعد از صدور حکم محرومیت خود مقابل خبرنگاران قرار گرفت تا در این مورد حرف بزند. وی برخلاف تصورات اولیه نه‌تنها مقابل حکم موضع نگرفت بلکه با تشکر از کمیته انضباطی گفت: «نسبت به حکم صادره هیچ اعتراضی ندارم و از مردم هم بابت اتفاقی که رخ داد عذرخواهی می‌کنم. «این جملات کافی بود تا دنبایی از شایعات بر سر نیکبخت خراب شود. این طور که اطرافیان باشگاه پرسپولیس می‌گویند نیکبخت از ترس اینکه مبادا حرفی بزند که برایش گران تمام شده و پرونده‌اش را سنگین‌تر کند سکوت اختیار کرد و ترجیح داد در فدراسیون فوتبال حرفی نزند و همه چیز را به فرصتی مناسب موکول کند. البته باشگاه پرسپولیس به طور جدی ماجرای نیکبخت را دنبال می‌کند.

با تغییر پستم به خاطر پرسپولیس کنار می‌آیم

مجتبی شیری: مقابل پیکان به هیچ اتفاق بدی فکر نمی‌کنیم

انجام دادیم. در حال آماده شدن هستیم تا پیکان را شکست دهیم. روی هم رفته شرایط تیم خیلی خوب است.

■ **جلوی خواجه مصدوم شدی، الان شرایط شما چطور است؟**
– در آن روز دچار گرفتگی عضلات کمر شدم و به همین خاطر از کادر فنی خواستم من را تعویض کند. بعد از آن چند جلسه‌ای استراحت کردم که خوشبختانه خوب شدم و الان هم هیچ دردی را احساس نمی‌کنم. راحت‌ترین می‌کنم و هیچ مشکل دیگری ندارم.

■ **شنیدیم قرار است دوباره تغییراتی در خط دفاع صورت بگیرد. هنوز چیزی به ما نگفته‌اند. البته در تمرینات ترکیبات مختلف در خط دفاع امتحان شده است. برای من فرقی نمی‌کند در چه پستی بازی کنم. هرچه بگویند آماده کمک کردن به تیم هستم.**

■ **پیکان باید منتظر اتفاقات تازه‌ای باشیم، به خصوص اگر تیم نتیجه هم نگیرد؟**

– ما اصلاً به اتفاقات بد فکر



۵

ماجراهای

تمام نشدنی دیکارمو

■ **شادمهر ویسی**



۱- نظر شما چیست؟ ما که واقعاً خسته شدیم از بس دیکارمو را سوژه نوشتن مطالبمان کردیم. در میان ما نیست. دیکارمو سوژه خورش ملس است و به تنهایی سوژه تمام رسانه‌ها را تأمین کرده است. با اینکه گفته می‌شد ایران را دیروز برای همیشه ترک کرد اما بهانه این نوشتار پیوستن دیکارمو به کوثر لرستان است.

۲- به گفته افشین قطبی «اجاره» دیکارمو فقط! ۱۵۰ هزار دلار برای پرسپولیس هزینه داشته است. هرچند اگر او تا آخر فصل در پرسپولیس ماندنی می‌شد چیزی در حدود ۵۰۰ میلیون تومان برای پرسپولیس هزینه در برمی‌داشت اما ایشان توجه ندارد که ۱۵۰ میلیون تومان برای قشر مرفه در ایران نیز پول هنگفتی است چه برسد به قشر متوسط مردم که این رقم چیزی در حد یک رژیا برای آنان است اما بحث اینجاست دیکارمو که با این هزینه گزاف به پرسپولیس تحمیل شد چطور می‌خواهد در لیگ یک بازی کند و در کوثری که سقف دریافتی بازیکنانش هیچ‌گاه بیش از ۱۵ میلیون تومان برای یک فصل نبوده است؟ او دیگر اینکه خود دیکارمو که با مشخصه بازیکن درجه یک به پرسپولیس آمده چطور حاضر است در لیگ‌های پایین‌تر و در تیم گننام کوثر بازی کند؟ او چطور می‌تواند بهترین و معر وقرین تیم ایران را با کوثر لرستان عوض کند؟ اگر ریگی به کتتش او نبود این اتفاقات چگونه رخ می‌داد؟ تفاوت ۱۵۰ میلیون با ۱۵ میلیون شاید در ظاهر یک صفر ناقابل باشد اما در باطن حقایق نهفته بسیاری در دل دارد!

برخورد گرم استقلالی‌ها

با حجازی



ناصر حجازی از جمله حاضران در آخرین تمرین تیم ملی بود. وی همراه با مردانی همچون کیومرث هاشمی و مدبران ارشد فدراسیون عملکرد شاگردان عالی‌دایی را زیر نظر داشت و اتفاقاً با برخورد بسیار گرم مسئولان فوتبال کشور نیز مواجه شد. نکته جالب‌تر اینکه ملی‌پوشان استقلال هم رابطه خیلی گرمی با ناصرخان داشتند و بلافاصله پس از دیدن وی به ملاقات سرمربی سابق خود آمدند. و حجب‌طلب‌لو، پزیمان منتظری و پپروز قربانی در خلال برخورد با حجازی به گرمی از وی استقبال کردند تا نشان دهند هنوز خاطرات فصل قبل را فراموش نکرده‌اند. البته علی‌دایی هم برخوردی بسیار محترمانه با ناصر حجازی داشت و حتی شایعه شده که شب گذشته هم جلسه‌ای غیررسمی با وی پیرامون اوضاع تیم ملی برگزار کرده است.

جنگ آبی‌ها بر سر برزیلی‌ها

استقبال سرد بازیکنان از

مدان جدید

چندی قبل صراحتاً نوشتیم که بازیکنان استقلال از حضور بازیکنان برزیلی چندان خوشحال نیستند. البته مسئولان باشگاه نسبت به خبر ما موضع گرفتند اما بعد از آنکه فرهاد مجیدی و آرش برهانی پیرامون این ماجرا مصاحبه کردند، صحت خبر ما به اثبات رسید. این روزها هم با وجود تکاپوی مدیران استقلال برای حضور برزیلی‌ها در تمرینات، هیچ واکنش مثبتی را از طرف بازیکنان این تیم شاهد نبوده‌ایم که در نوع خود بسیار قابل تأمل است. بر اساس شنیده‌های ما، چند تن از آبی‌پوشان تمایلی به حضور بازیکنان برزیلی نشان نمی‌دهند و فعلاً به خاطر حفظ آرامش تیم و عدم برخورد کادرفنی حرفی نمی‌زنند اما اگر دیدید برزیلی‌ها به ایران آمدند و بلافاصله سه از آن‌عده‌ای مقابلشان موضع منفی گرفتند تعجب نکنید و آن را به حساب همین ماجرا بگذارید.

تماس با امیر از دویی

قلعه نویی ترکیب ثابت تیم ملی را می‌دانست!

امیر قلعه نویی از جمله مربیانی است که به واسطه روابط عمومی خود در اقصا نقاط جهان دوستانی دارد که اتفاقاً حسابی هم اهل فوتبال هستند. روی همین اصل از اتفاقات مهمی که به نوعی مرتبط با فوتبال ایران است عقب نمی‌ماند. در همین مورد جالب است بدانید عده‌ای مدعی هستند شامگاه سه‌شنبه با امیر از دویی تماس گرفتند و پیرامون اوضاع تیم ملی با وی گفت‌وگو کردند. ظاهراً دوستان قلعه نویی رنگ زده بودند تا با وی در مورد شرایط تیم ملی قبل از جدال با امارات گپی بزنند. نکته قابل تأمل اینکه عده‌ای مدعی هستند مری استقلال ترکیب ثابت احتمالی تیم ملی را سه‌شنبه شب می‌دانست و در جریان شرایط آبی پوشان حاضر در اردو هم قرار گرفته بود. استقلال فردا میرزان فولاد است و امیر بر استفاده از طالب‌لو و منتظری تأکید دارد. البته شاید به منتظری استراحت بدهد.